

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	bibnarod
NO_DOC_EXT:	2017-146142
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@bn.org.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Biblioteka Narodowa  
000275955  
al. Niepodległości 213  
Warszawa  
02-086  
Polska  
Osoba do kontaktów: Elżbieta Biedruna; Bogumiła Bernatowicz  
E-mail: [przetargi@bn.org.pl](mailto:przetargi@bn.org.pl)  
Faks: +48 226082624  
Kod NUTS: PL911  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.bn.org.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Zakup i Implementacja Zintegrowanego Systemu Zarządzania Zasobami dla Bibliotek  
Numer referencyjny: XIV/264/14/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
48160000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest dostarczenie i implementacja przez Wykonawcę gotowego zintegrowanego Systemu zarządzania zasobami dla bibliotek wraz z usługą dostępu do systemu bibliotecznego w chmurze obliczeniowej, w modelu SaaS (Software as a Service), wraz z koniecznymi licencjami. Poprzez gotowy System zarządzania zasobami dla bibliotek rozumie się rozwiązanie, które Wykonawca już posiada i może przeprowadzić jego implementację w terminie określonym w umowie. Przed wszczęciem postępowania Zamawiający przeprowadził dialog techniczny. Informacja z dialogu technicznego stanowi Załącznik nr 3 do SIWZ.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
19/10/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Logowanie jako klient TED eSender: bibnarod**

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-112430

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 156-323819

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/08/2017

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/10/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 17/11/2017

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/10/2017

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 17/11/2017

Czas lokalny: 12:30

### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**